
JUNTA MUNICIPAL DISTRITO ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA 

Informe Presidencia Sesión Ordinaria Junio - Julio de 2025  

- EXPEDIENTES DE OBRAS POR EL DISTRITO:  

Exp: 2024/830 Proyecto de mejora de espacio existente entre las calles Ontur y Jesús 
del Divino Perdón . Finalizada 

Exp: 2024/001121 Proyecto de mejora en los patios de los CEIPS Maestro José 
Fuentes, Hispalis, Isbilya y Príncipe de Asturias. Finalizada 

Exp: 2025/224 Proyecto calistenia En evaluación de ofertas presentadas 

- EXPEDIENTES DE OBRAS EN EL DISTRITO POR OTRAS ÁREAS DEL 
AYUNTAMIENTO  

Expte 2025/185 Obras para reforma de pistas deportivas en el CEIP JACARANDÁ 
, ubicado en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca En proceso de licitación  

Expte: 2024/129-REURBANIZACIÓN Y ACCESIBILIDAD EN EL C.E.I.P. ÁNGEL GANIVET- Obras ya 
finalizadas  

Expte: 2024/144 Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 
administrativo del CEIP CARLOS V Ejecutada 

Expte: 2024/440 - Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 

administrativo del CEIP VÉLEZ DE GUEVARA Ejecutada 

Expte: 2024/570 - Obras para la mejora y adaptación de la instalación de la calefacción en 
el CEIP VÉLEZ DE GUEVARA, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca de Sevilla - En Ejecución 

Expte. 2024/656 I Campaña de aplicación de tratamiento superficial en pavimentos deportivos 
en Colegios Públicos de Sevilla. Afectando al CEIP Ángel Ganivet, CEIP Hispalis, CEIP 
Concepción Estevarena y CEIP Isbilya - Obras ya finalizadas  

Expte: 2024/894 Suministro con instalación de sistemas de oscurecimiento y antivandalismo en 
huecos de fachada de las aulas de infantil y otras del CEIP LOS AZAHARES, ubicado en el 
Distrito Este-Alcosa- Torreblanca de Sevilla. Ejecutada 

Expte 16/2023 Obras de Proyectos de Ejecución de Vías Ciclistas mediante su licitación a través 
de los siguientes lotes, financiados con fondos de los planes Next Generation UE., Lote 3: Rotonda 
del Palacio de Congresos y Calle Secoya .Obras en ejecución. 

 
 



Expte 2022/389 Ejecución del proyecto de obras de construcción del Carril Bus Segregado 
Torreblanca – Sevilla Este – Santa Justa. Obras en ejecución  

Expte 63/2023 Obras del Proyecto Básico y de Ejecución de Rehabilitación del Área de 
Regeneración y Renovación Urbana “Plaza Encina del Rey” del Parque Alcosa Obras en 
ejecución  

Expte 2024/896 Ejecución de obras de conservación, mantenimiento y ornato público del 
cerramiento de cubierta, y acondicionamiento de instalaciones de evacuación de aguas 
pluviales, en edificio de garaje-aparcamientos e instalaciones deportivas “ONTUR” 1ª fase” 
del Instituto Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Sevilla. En ejecución.  

Expte 2024/719 Obras de reposición y renovación de pavimentos de seguridad en áreas de 
juegos infantiles. Calle Japón Sector 12, Plaza Amoríos y Calle Campo de la Verdad en nuestro 
Distrito. En ejecución.  

Expte 2024/725 Proyecto de instalación de elementos de sombreo en áreas de juegos infantiles 
de acceso y uso público de Sevilla. Parque infantil en C/ Faustino Gutiérrez Alviz en nuestro 
Distrito. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de comienzo de ejecución.  

Expte 107/2024 Proyecto de actuaciones urgentes y medidas de seguridad provisionales en 
Hacienda El Rosario, en c/Federico de Castro Bravo, esquina a c/. Juan Antonio Carrillo 
Salcedo en Torreblanca, Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación.  

Expte 2024/935 Renovación del pavimento deportivo de césped artificial de los Campos de 
Fútbol-11 Demetrio Pichel y Caños de Torreblanca. En ejecución  

Expte 2024/SSU/808 Suministro , montaje y adaptación de protecciones solares (toldos) en 
patios de los CEIPS Tierno Galván y Tartessos.. Obra ejecutada  

Expte 2024/001305 Obras para colocación de reja antivandalismo en el Centro Cívico BLAS 
INFANTE de Sevilla. En ejecución. 

Expte 2024/001299 Obras para la sustitución del sistema de deshumectación, impulsión y 
retorno de la piscina del C.D. Alcosa así como el mantenimiento integral del equipo durante un 
año. Adjudicada. Pendiente de comienzo de obra  

Expte 2024/872 Suministro e instalación de aire acondicionado en el Centro Cívico Blas 
Infante y Centro Cívico de Alcosa. Adjudicada. Pendiente de comienzo de ejecución 

Expte 2024/ASU/001141 Suministro e instalación de juegos infantiles en parque infantil de la 
Calle Japón junto al Colegio Las Artes. Adjudicada. Pendiente de comienzo de ejecución. 

 

Expte 2025/000585 Servicio integral para el desmontaje de la estructura de madera utilizada 
para la cubrición del vaso de piscina y playa del C.D. Entreflores, ubicado en la calle flor de 
Retama, 4 C.P. 41020 de Sevilla del Instituto Municipal de Deportes Ayuntamiento de Sevilla. 
En proceso de licitación  

 

 



Expte 2025/SVS/000484 Contratación del Servicio para la restauración de los asientos del 
patio de butaca del salón de actos - teatro de los Centros Cívicos Alcosa. En proceso de 
licitación. 

 Expte 2025/ASU/000319 Suministro e instalación de área de juego singular en Parque 
Infantil Calle Fernanda Calado Rosales. En proceso de licitación  

 
- TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR LA GERENCIA DE URBANISMO  

● Renovación asfaltado Avenida Alcalde Luis Uruñuela 

● Acerado Calle Flor de Porcelana 

● Acerado y vallado calle Ciudad de Alfafar 

● Acerado Calle Profesor Manuel Clavero Arévalo 

● Acerado calle Faustino Gutiérrez 

- TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES  

● Continuación trabajos para futuro anillo de riego de Sevilla Este entre Avd del 
Deporte, Avd Alcalde Luis Uruñuela y Avd de las Ciencias.  

● Reparación de distintos juegos infantiles y suelos.  

 

● Reforma Plaza Francisca Chaves  
● Plan actuación de desbroce  

 

 
 



- ESTADÍSTICAS PLATAFORMA GESTIÓN INTEGRAL CIUDAD DE SEVILLA (PGICS) ●  

105 INCIDENCIAS CREADAS EN JUNIO 

          82 INCIDENCIAS RESUELTAS EN JUNIO 
 

- TRABAJOS DESTACABLES ÁREA DE MOVILIDAD  
 

● Repintado integral de los Sectores 9,10 y 11 de Sevilla Este  

- REUNIONES MANTENIDAS DURANTE EL MES DE ABRIL  
ORGANISMOS DEL AYUNTAMIENTO Y DE OTRAS ADMINISTRACIONES:  

● Dirección Participación Ciudadana  
● Delegación de Movilidad  
● Gerencia de TUSSAM 

● Área de Limpieza, Arbolado, parques y jardines, espacio público.  
● Gerencia de Urbanismo  
● Centro de Participación Activa de Mayores 
 
 ENTIDADES  

● Intercomunidad La Moraleja  
● Down Sevilla 
● Ciudad Verde 
● Sector 21 Sevilla Este  

 
 

● Información destacable: 
 

● Entre el jueves día 29 de mayo y el día 31 se llevó a cabo la celebración de la 
Velá de Alcosa 

● Celebración del Orgullo Por Barrios el pasado viernes 13 de junio 
● Celebración carrera Down Sevilla el pasado viernes 13 de junio  
● Próxima celebración de la Velá de Torreblanca entre los días 18 y 22 de junio  

 
 

● Se adjuntan respuestas de la Delegación de Edificios municipales del 
Ayuntamiento y la Delegación Territorial de Educación de la Junta de 
Andalucía 



 Dirección General  de Edificios Municipales 

 LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO SEVILLA ESTE, ALCOSA, TORREBLANCA 

 Pleno Ordinario De Abril De 2025 

 Nos  encontramos  en  el  mes  de  mayo  un  año  más  con  el  abandono  de  los  colegios  del  distrito 
 por  parte  del  ayuntamiento  de  Sevilla.  La  falta  de  desbroce  en  los  centros  educativos  son  una 
 fuente de insectos y de peligros con la proximidad del verano y las altas temperaturas. 
 Pronto  seremos  de  nuevo  noticia  nacional  cuando  veamos  a  las  ratas  salir  de  los  matorrales 
 de los patios infantiles. 

 PROPONEMOS 

 1-  Plan  de  actuación  urgente  de  desbroce  y  limpieza  de  todos  los  colegios  del  distrito 
 Este. 

 Desde  el  Servicio  de  mantenimiento  de  Edificios  Municipales  se  está  llevando  a  cabo  el  plan 
 de  desbroces  en  todos  los  centros  de  educación  infantil  y  primaria  del  Distrito  Este,  Alcosa, 
 Torreblanca. 

 Con  el  nuevo  contrato  de  jardinería  se  está  realizando  el  mantenimiento  programado  de  los 
 desbroces en todos estos colegios. 

 2-  Desratización del entorno de los centros educativos. 

 Desde  el  Servicio  de  mantenimiento  de  Edificios  Municipales  se  coordinan  los  trabajos  de 
 desbroce  en  los  centros  escolares  y  se  coordinan  también  las  peticiones  de  desbroce 
 necesarias  para  que  el  competente  en  estas  tareas  de  tratamiento  de  plagas  pueda 
 ejecutarlas  con  sus  campañas  establecidas.  Estos  trabajos  se  coordinan  con  el  servicio 
 Zoosanitario. 

 Sevilla a la fecha indicada en la firma digital. 

 LA DIRECTORA GENERAL DE EDIFICIOS MUNICIPALES 

 Fdo.: Inmaculada García Repullo. 

 Avda. de La Palmera, nº 26, esq. C/ Isaac Peral 
 41012 Sevilla 
 +3495 54 71825 
 secretaria.edificiosmunicipales@sevilla.org 
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Fecha: La de la firma electrónica Ayuntamiento de Sevilla

Dirección General del Distrito Este-Alcosa-
Torreblanca

A/A Juan Ignacio Luna Caballero - Director 
General Distrito Este-Alcosa-Torreblanca

Ref.: 900/ISCG-mcpr

Asunto: EI Adelfa-Problemas de filtraciones

En relación con su comunicación recibida el pasado 13 de mayo de 2025, en la que nos dan traslado de la

propuesta presentada por el Grupo Municipal Vox  en la sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal del

Distrito  Este-Alcosa-Torreblanca  celebrada  el  8  de  abril  de  2025,  relaƟva a  la  Escuela  infanƟl  Adelfa,  les

indicamos que uno de los técnicos de la Agencia Pública Andaluza de Educación (APAE) visitó el centro el

pasado mes de abril al objeto de registrar las incidencias que presenta el inmueble.

Tras dicha visita se concluyó que es necesaria la reparación de las cubiertas, que al no haberse realizado un

mantenimiento  adecuado  de  las  mismas,  están  provocando  problemas  de  filtraciones  en  el  interior  del

edificio.

Para  dar  solución  a  este  problema,  se  va  a  incluir  en  la  propuesta de  infraestructuras de  la  Delegación

Territorial una actuación de infraestructuras desƟnada a la susƟtución de la impermeabilización de la cubierta.

Una vez estudiada, será la Consejería de Desarrollo EducaƟvo y Formación Profesional el órgano responsable

de la aprobación de dicha actuación, asignándole el presupuesto correspondiente.

En espera de su respuesta, les saluda atentamente.

Ronda del Tamarguillo s/n, 41005 - Sevilla

T: 955034200
informacion.dpse.ced@juntadeandalucia.es 

Consejería de Desarrollo EducaƟvo y Formación Profesional

Consejería de Universidad, InvesƟgación e Innovación

Delegación Territorial en Sevilla
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